

हिन्दुस्तान

तरक्की को चाहिए नया नजरिया

मंगलवार, 24 जनवरी 2012, वाराणसी, पांच प्रदेश, 17 संस्करण, नगर

www.livehindustan.com

मतदाताओं कर लो नोट 15 को करना है वोट

वाराणसी | कार्यालय संवाददाता

मतदाताओं को जागरूक करने के लिए स्कूली बच्चों ने भी पहल की है। सोमवार को दो स्कूलों के विद्यार्थियों ने मतदाता जागरूकता रैली निकाली। आसपास के क्षेत्रों का भ्रमण किया और लोगों को वोट के महत्व के बारे में बताया।

मां शारदे पब्लिक स्कूल (डाफ्ते) से सुभाषचन्द्र चौस जयंती पर मतदाता जागरूकता रैली निकाली गई। रैली विद्यालय से नरयानपुर, टंडिया और नरोत्तमपुर होते हुए फिर विद्यालय प्रांगण में पहुंची। रैली में शामिल बच्चे हाथों में तख्ताओं लिए हुए थे। प्रविश्य का निर्माण करो, मतदान करो-मतदान करो और मतदाताओं कर लो नोट, 15 फरवरी को जरूर देना वोट, आदि नारे भी लगाए जा रहे थे। रैली को विद्यालय के निदेशक शिवपूजन पाठक ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया।

ग्लोरियस एकेडमी एवं जागृति फाउण्डेशन की ओर से भी मतदाता जागरूकता रैली निकाली गई। स्कूल के प्रबंधक जीसी सिन्हा ने रैली को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। रैली समाप्त होते हुए बीरब्रह्म के सिंहद्वार तक पहुंची और वहां से विद्यालय पर आकर समाप्त हुई। रैली में डॉ. दीपक मिश्र, डॉ. जे.पी. मिश्र, अनुराग मिश्र, अमित सिंह, शांतनू त्रिपाठी, अंकित सेठ और

जागरूकता अभियान

- मां शारदे पब्लिक स्कूल, ग्लोरियस एकेडमी और जागृति फाउण्डेशन की ओर से निकली रैली
- 100वीं बटालियन एनसीसी के कैडेटों ने युपी कॉलेज से महावीर मंदिर तक लोगों से वोट की अपील

100वीं बटालियन एनसीसी के कैडेटों ने युपी कॉलेज से युवा जागरण रैली निकाली। रैली भोजपुर, अर्दली बाजार, महावीर मंदिर होते हुए कॉलेज के गेट पर आकर समाप्त हुई। कैडेटों ने राष्ट्रीय ध्वज के साथ हाथों में तख्ताओं ले रखी थीं, जिनपर मतदान अवश्य करने से संबंधित संदेश लिखे थे। रैली का आरंभ करते हुए बटालियन के समर्पण अधिकारी कर्नल प्रफुल्ल कुमार सिंह ने कहा कि युवाओं को सुभाष बाबू के जीवन से प्रेरणा लेनी चाहिए। इस कार्यक्रम में मेजर अरविन्द कुमार सिंह, कैप्टन ओपी सिंह, डॉ. तुमुल सिंह आदि मौजूद थे।

बच्चों के संगठन 'बाल पहलूआ' ने मतदाता जागरूकता अभियान की शुरूआत नौका रैली से की। रैली का शुभारम्भ अस्सी घाट से जिला कार्यक्रम अधिकारी डॉ. गुरमीत गुप्ता ने हरी झंडी दिखाकर किया। रैली अस्सी से राजघाट



मतदाताओं को वोटिंग का महत्व बताने के लिए सोमवार को लंका स्थित ग्लोरियस एकेडमी के छात्रों ने रैली निकाली और शत्रु-प्रतिशत वोट देने की अपील की • हिन्दुस्तान



जुड़ें लोकतंत्र पर्व से, करें मतदान गर्व से

काशी विद्यापीठ ब्लाक (वाराणसी) : बाल विकास एवं पुस्तकालय विभाग की ओर से सोमवार को महिला मतदाता जागरूकता रैली निकाली गई।

ब्लाक के कोटवा गांव से निकली इस रैली में महिलाएं हाथ में 'आ गया लोकतंत्र का पर्व, चले गर्व से करें मतदान', 'जागो बहन बेटियां व नारी, वोटों में हो अब सबकी भागीदारी' आदि स्लोगन लिखी हुई तख्तियां लेकर चल रही थीं। रैली का नेतृत्व प्रभारी सीडोपीओ लालिमा पांडेय व मुख्य सेविका सुनिता श्रीवास्तव ने की। रैली गांव के विभिन्न मार्गों से होते हुए प्राथमिक विद्यालय पर आकर समाप्त हुई। उक्त स्थल पर आयोजित गोष्ठी में महिलाओं ने वोटिंग के महत्व के बारे में विस्तार से ग्रामीणों को बताया। साथ

ही वोट देने व अधिक से अधिक लोगों को इस बाबत प्रेरित करने की शपथ भी ली। इसी प्रकार क्षेत्र के फुलवरिया गांव के पंचायत भवन से रैली निकाली गई। कादौपुर गांव के पंचायत भवन पर गोष्ठी आयोजित की गई। मुख्य सेविका नेहा पाठक ने महिलाओं को 15 फरवरी को इन्हाल में बुध पर पहुंचने व वोट देने की अपील की। इसी प्रकार लंका स्थित ग्लोरियस एकेडमी परिसर से एकेडमी व जागृति फाउंडेशन के तत्वावधान में रैली निकाल वोटों को जगाया गया। इससे पूर्व एकेडमी के प्रबंध निदेशक जोसी त्रिवारी ने रैली को हरी झंडी दिखाकर खाना किया। रैली का नेतृत्व जागृति फाउंडेशन के महासचिव रामयश मिश्र ने किया।

ऑनलाइन विजय : धनंजय अखिल

वाराणसी : निर्वाचन आयोग के आदेश के क्रम में एनआईसी की ओर से मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के तहत आयोजित 'ऑनलाइन विजय' में धनंजय अखिल रहे। इस विजय में कुल दस प्रतिस्ठित मिली थीं। विजय में द्वितीय स्थान पर नरेंद्र कुमार रहे। सुषी गरिमा, श्रेयस पांडेय, पुष्पेंद्र व अधिक प्रकाश को सालाना पुरस्कार के लिए चुना गया। मतदाता दिवस पर इन सभी को पुरस्कृत किया जाएगा।



वोटर जागो : नौका पर मतदाता जागरूकता रैली निकलते बच्चे। जागरण

नौका रैली में गुंजा 'चुप्पी तोड़ो' का नारा

• बच्चों ने मतदाताओं को जगाया, बाल अधिकारों का मुद्दा भी उठाया

वाराणसी : बाल संगठनों के राज्यस्तरीय नेटवर्क 'हम बच्चे' ने सोमवार को अरसी घाट से राजघाट तक मतदाता जागरूकता अभियान के तहत एक नौका रैली निकाली। उनकी अपील थी की विधानसभा चुनाव में सभी मतदाता पूरे जोश-खुशियों के साथ मतदान में भाग लें। साथ ही सभी राजनीतिक दलों पर इस बात का दबाव बनाए कि वे चुनाव में बाल अधिकार के मुद्दे भी मजबूती से उठाएं। 'चुप्पी तोड़ो-मतदान से ज्ञान जोड़ो' तथा 'सभी चुनें व सही चुनें' नारों के साथ मौनी अभावस्था के पर्व पर निकली रैली का उद्घाटन जिला कार्यक्रम अधिकारी डा. गुर्मीत गुप्ता ने हरी झंडी दिखा कर किया। नौका

रैली ने अरसी घाट से राजघाट तक लोगों को जागरूक किया। रैली वापस अरसी घाट पर आकर समाप्त हुई। 'हम बच्चे' नेटवर्क के सदस्य संगठनों के अलावा डॉ. शंभुनाथ सिंह रिसर्व फाउंडेशन के कार्यकर्ताओं ने भी रैली में हिस्सेदारी दर्ज कराई। इस मौके पर राजीव कुमार सिंह, डॉ. गेली, मनीष, शिल्पी, सत्येन्द्र, सरोज कुश आदि उपस्थित थे। इसके पूर्व अरसी घाट स्थित एक रेस्टोरेंट में संयुक्त रूप से आयोजित प्रेस वार्ता में हम बच्चे के संयोजक सुभाष, बाल पंचायत के संयोजक बुद्धशंकर, तहरीक बाल संगठन की हारामी व बाल विकास मंच की शालिनी ने बताया कि अभी हमारा संगठन राज्यस्तरीय है हम इसे राष्ट्रीय बनायेंगे। उन्होंने बताया कि उनका नेटवर्क उत्तर प्रदेश के 15 जिलों में चल रहा है।